

Даты

К 65-летию Великой Победы - 65 добрых дел

В Рошинском сельском Доме культуры закончилась реализация проекта «Чтоб хотя бы музыка воскресла» в рамках специального конкурса «65-летию Великой Победы - 65 добрых дел» корпоративной социальной программы компании «Сахалин Энерджи» («Малые гранты, большие дела»). 29 мая прошло заключительное мероприятие. Жителям села была предоставлена литературно-музыкальная композиция «Соловьиная песнь Победы» в исполнении детской художественной самодеятельности, где звучали стихи и песни, посвященные героическому подвигу солдат и трудовому героизму людей, ковавших победу в тылу. Здесь же была открыта выставка детских рисунков, посвященных Великой Отечественной войне. Школьники рисовали ту войну, которую они узнали из фильмов, книг и рассказов своих дедов и прадедов: концлагеря, танки, самолеты, а главное солдат, которые смогли пройти фронтовыми дорогами и вернуться домой. Всего представлено более 15 работ юных художников.

С уважением,
работники Дома культуры и библиотеки.

Для вас, односельчане!

На митинге, посвященном 65-летию Великой Победы, Онорская библиотека провела грандиозную акцию «Их должен знать каждый!». Любому односельчанину, пришедшему на торжественное мероприятие, была вручена закладка, в которой можно было прочесть о боевом пути ветеранов и участников Великой Отечественной войны, живших в разные годы и живущих поныне в селе Онор. Такие закладки получили более 120 человек. Тем самым библиотекари привлекли внимание к героическим людям - односельчанам, защищавшим наше Отечество. Люди, узнавая своих родственников, друзей, знакомых, соседей, дедушек, бабушек и даже прабабушек и прадедушек, узнали новые факты биографии этих людей, стали гордиться ими. Например, Мало кто знал, что Стрижов Борис Иванович ушел на фронт с парада 7 ноября 1941 года на Красной площади, а закончил войну победным парадом 24 июня 1945 года в Москве.

В данной акции был использован материал, собранный для выпуска памятного альбома «Они сражались за Родину. Жители села Онор», который будет выпущен с помощью специальной грантовой программы компании Сахалин Энерджи («Малые гранты - большие дела» - 65 добрых дел, посвященной данной круглой дате. Другую часть собранного материала 3 сентября этого года Онорская библиотека будет использовать для проведения акции под названием «Знаем, помним, чтим!».

Дорогие ветераны! От всей души работники Онорской библиотеки желают вам счастья, здоровья и мирного неба над головой!

Ивойжа Е.Н., библиотекарь.

В рамках программы «Малые гранты - большие дела» в соответствии проекта «Ваши подвиги в наших сердцах» в МОУ СОШ с. Буюклы была проделана определенная работа, направленная на достойную встречу 65-летия Великой Победы. В реализации данного проекта нам была оказана помощь Компанией «Сахалин Энерджи Инвестмент Компани Лтд» в лице Сапожникова Олега Яковлевича, начальника управления по связям с общественностью. Были выделены денежные средства для развития Комнаты Боевой Славы. Комната Боевой славы на базе МОУ СОШ с. Буюклы организует свою работу на основе самоуправления. Работу КБС направляет Совет комитетов, привлекая актив учащихся с 6 по 11 класс.

В этом году нами были проведены ряд мероприятий: подготовка художественно-документальных программ на основе документов истории школы; экскурсионная, лекционная и просветительская работа с учащимися школы; культурно-массовые воспитательные мероприятия: встречи с ветеранами Великой Отечественной войны и участниками трудового фронта, посещение воинской части п.г.т. Смирных, участие в митинге, посвященном 65-летию Великой Победы. Для 1-4 классов проведено мероприятие «Никто не забыт, ничто не забыто»; классные часы и службы новостей с целью освещения важнейших периодов Великой Отечественной войны с использованием материалов КБС. Приняли участие в районной 111-конференции с подлинными материалами поисковой работы по военно-патриотическому направлению. Заключительным мероприятием в ходе проекта стала встреча учащихся с участницей трудового фронта Егоровой Натальей Михайловной. Ребята с уважением отнеслись к рассказу Натальи Михайловны, познакомились с презентацией работы КБС «Никто не забыт, ничто не забыто».

Работа по патриотическому воспитанию воспитывает у учащихся нашей школы чувство патриотизма, гордость за нашу Родину, готовность защищать ее в трудное время, уважение к ветеранам Великой Отечественной войны и трудового фронта.

Лутцева М.В., координатор проекта и заведующий КБС.

Чистота и порядок на улицах - визитная карточка поселка

Ни для кого ни секрет, что чистота, порядок, ухоженность улиц и дворов любого населенного пункта всегда и везде является его визитной карточкой. Именно она, как зеркало отражает людей, его населяющих, их аккуратность и чистоплотность, и, естественно, указывает на активность работы местной власти в этом вопросе, ее требовательность и принципиальность.

Нельзя сказать о инертности старосты п. Смирных Г.С. Давыдовой, которая использует не только административные меры, но и просто советы и рекомендации более созна-

финансовые затраты из скудного местного бюджета, чтобы убрать чью-то нерадивость и свинство.

По улице объездной - еще одно свалочное ответвление. Надо ли напоминать, что ТБО «Полигон», заключающий договора на утилизацию мусора с предприятиями и организациями, от граждан принимает его совершенно бесплатно. И просто непонятно, ведь гораздо проще отвести свой мусор, где его ждуть, а не ездить по окраинам, выбирая места: затратишь больше и нервов, и бензина.

Несознательность людей проявилась в полной мере по ул. 8 Марта, возле строящегося дома. Мусорную свалку спланировали, насыпали шлаком, чтобы туда могли перенести жители свои гаражи, на месте которых будет детская площадка. Так нет, эту расчищенную площадку кто-то вновь заваливает своими отходами. Вот такая у нас сознательность. Как не вспомнить слова мэра района, который сказал, - «никто не приезжает к нам и не захламляет наш поселок - это делаем мы сами, а потом критикуем власть - поселок грязный! Надо критиковать себя!».

Мы переехали на частный сектор. Вот улица Октябрьская - она начинается с мусорной свалки, ею и заканчивается.

- Мы привезли 15 мусорных контейнеров, - говорит В.И. Манцевич, - 9 из них оставим в районном центре. Но что получается. Мы по своей инициативе ставим контейнер на улице частного сектора. Жители рады и добросовестно им пользуются, но заключить договор с коммунальной службой на вывозку мусора никто не спешит.

Поэтому иждивенческая позиция жителей частных домов непонятна. Вроде люди взрослые и понимают, что за все в этой жизни надо платить, в том числе и за вывоз мусора. Надо платить людям, которые занимаются этой работой, требуют финансовых затрат бензин, работа техника и пр.

И тех, кто не хочет понимать этой простой истины, надо наказывать рублем, который быстро пробудит и сознательность и активность.

И здесь, особенно в частном секторе, более активную и принципиальную позицию должна занимать местная власть, потому что даже тут у нее много сторонников, которые желают видеть свою улицу чистой, а не заваленными несанкционированными свалками.

Если вы, уважаемые смирныховцы, увидели, что автомашина сваливает мусор, сообщите номер автомашины и время по указанному телефону. Будут привлекать правоохранительные органы для выяснения обстоятельств и привлечения данных лиц к ответственности.

Сообщаем номер телефона главы поселковой администрации 22-4-27 - для смирныховцев, желающих побеседовать на тему благоустройства, внести свои предложения и рекомендации по наведению чистоты и порядка на наших улицах и дворах.

Т. Глазова



тельным гражданам по наведению порядка во дворах и на территории к ним прилегающим. Галина Сергеевна уже 4 раза осматривала своим зорким взором улицы районного центра и, конечно, составляла протоколы на нерадивых жильцов и руководителей предприятий и организаций. Это дало результат, хотя только на главных улицах поселка.

Но нашей целью с вице-мэром В.И. Манцевичем было посещение самых злчных мест поселка, улиц, очень похожих на неапольские, когда там была забастовка работников коммунальной службы

Но у нас совершенно другая ситуация. Особенно впечатлила улица Торговая, да та, когда-то красивая зеленая дорога, по которой смирныховцы ходили (не знаю как сейчас) отдыхать, покататься на речку. Конечно, в нашем поселке очень трудно скрыть мерзкие поступки, тем более такие - ужасающих размеров свалки по обе стороны дороги, возникшие буквально в последние два года. И кто такие «любители чистоты» многие смирныховцы знают, а не только догадываются. Но, как говорится, «не пойманный не вор». И все прекрасно понимают, что здесь предстоит огромный объем работ, задействие различной техники, ручного труда, большие

ЗАСЕДАНИЕ ОРГКОМИТЕТА

Прошло заседание оргкомитета по подготовке к празднованию Победы над милитаристской Японией и окончания Второй мировой войны, которое вел мэр района Н.И. Козинский. В работе заседания кроме членов оргкомитета: заведующих отделами районной администрации, старост сел и п. Смирных приняли участие и выступили представители областной администрации - Н.Д. Коршунова, куратор Смирныховского района, И.Ю. Маркина, Т.В. Качетова, руководитель поискового отряда С.Н. Резниченко, командиры воинских частей, находящихся на территории района - С.Н. Старостюк и А.В. Коблов, начальник милиции А.Ю. Бугазов..

В своем выступительном слове мэр района отметил, что торжества, посвященные Дню Великой Победы - 9 Мая прошли в районе очень организованно и торжественно, и понравились населению. Впереди еще одна знаменательная дата - 65-летие со дня окончания Второй мировой войны.

В районе пройдет много торжественных мероприятий, в которых примут участие ветераны Великой Отечественной войны со всей нашей островной области. 28-29 августа пройдет Вахта Памяти. Поэтому особое внимание всех членов оргкомитета должно быть направлено на подготовку и организацию театрализованного представления последнего боя по освобождению Южного Сахалина, который прошел 8 августа 1945 года. В этом театрализованном действе должен быть представлен захват советскими солдатами полицейского поста японцев, а затем взятие путем героических усилий, считавшего японцами непобедимым, укрепления - Харамитогэ. Воспроизводить эти боевые действия будут около 200 молодых парней - это школьники-старшеклассники, солдаты воинских частей. В эти торжественные дни пройдут и захоронения останков погибших героев, найденных поисковыми отрядами.

Несколько подробно об организации праздничных мероприятий говорил начальник отдела культуры и спорта Г.К. Никольская. Особое внимание она уделила подготовке сценария театрализованного представления, в которой окажет помощь руководитель режиссерского факультета Сахалинского колледжа искусств. Временное отсутствие финансируемые задерживает пошив воинской одежды времен Великой Отечественной войны.

Конкретные, очень значимые рекомендации организаторам предстоящих торжеств дала Н.Д. Коршунова. Она обратила внимание присутствующих, что для четкого выполнения поставленных задач требуются сроки исполнения и ответственность. Необходим конкретный, четкий план подготовки и на следующем заседании оргкомитета ответственные должны выступать с подробными отчетами. Сценарий театрализованного представления должен быть готов не позднее 25 июля. Это важно, не но не менее важна организованность всего праздника: надо знать: где будут находиться ветераны, население, стоянка автомобилей.

- Вас не должны беспокоить финансы, - сказала Наталья Дмитриевна, - обещание губернатора о выделении средств на предстоящие торжества в Смирныховском районе уже выполнено и деньги поступят бухгалтерно на днях. Я же, в свою очередь, буду добиваться и дополнительного финансирования на достойное празднование знаменательной даты.

На заседании также шел разговор об открытии районного музея Боевой Славы в августовские праздничные дни.

УВАЖАЕМЫЕ СМИРНЫХОВЦЫ!

Убедительная просьба, если у кого из вас имеются реликвии, найденные по местам боев в далекие 45-е годы прошлого века, принесите их в районный музей, чтобы его экспонаты смогли увидеть не только жители нашего района, но и гости, посещающие нашу Смирныховскую землю.

И еще одно, обращение к тем, кто желает принять участие в подготовке и проведении праздничных августовских мероприятий, оргкомитет будет благодарен за любую инициативу и помощь.

Т. Глазова

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «СМИРНЫХОВСКИЙ» САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

От 16.06.2010 № 491 п.г.т. Смирных
Об организации мероприятий по проведению акции «Вахта памяти - 2010» в МО ГО «Смирныховский»
В рамках плана мероприятий по подготовке и проведения празднования 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., 65-й годовщины освобождения Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести акцию «Вахта памяти - 2010» на территории МО ГО «Смирныховский» 28-29 августа 2010 года.
2. Утвердить план подготовки и проведения акции «Вахта памяти - 2010» (Приложение №1).
3. Утвердить состав оргкомитета по проведению акции «Вахта памяти - 2010».
4. Отделу внутренних дел (Бугазов А.Ю.) обеспечить охрану общественного порядка и безопасность движения в период проведения мероприятий «Вахта памяти-2010».
5. Организацию медицинского обслуживания в период проведения мероприятий «Вахта памяти - 2010» возложить на МУЗ «Смирныховская ЦРБ» (Кириенко Н.В.).
6. Отделу культуры и спорта (Никольская Г.К.), управлению образования (Панфилова В.В.) организовать проведение мероприятий согласно утвержденной программы акции «Вахта памяти-2010».
7. Управлению финансов (Харченко Т.Р.) решить вопросы финансирования мероприятий акции «Вахта памяти - 2010».
8. Опубликовать постановление в газете «Новая жизнь».
9. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального образования Н.И. Козинский